



# Årsmöte 2019

Protokoll för Ivö Båt- och Segelsällskap Årsmöte I Föreningsgården,  
lördagen 27 April 2019 kl. 10:00

Org nr: 838201-3847

Firmatecknare: Patric Andersson och Kristian Nilsson

## Protokoll årsmöte 2019

1. Göran Rebert hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet 2019 för öppnat.
2. Mötet fastställde den föreslagna dagordningen
3. Mötet fastställde årsmötets behöriga utlysande.
4. Närvarande styrelse och medlemmar dokumenterades. Närvarande 16 st medlemmar.
5. Val av presidium:
  - a: Val av ordförande för årsmötet: Göran Rebert
  - b: Val av sekreterare: Kristian Nilsson
  - c: Val av justerare: Allan Nyborg och Håkan Birgersson
  - d: Val av rösträknare: Tony Jonasson och Jarl Broholm
6. Verksamhetsberättelse för 2018 lästes upp av sekreteraren och lades till handlingarna.
7. Balans- och resultaträkning för 2018 delades ut, diskuterades och lades till handlingarna.
8. Revisorns berättelse för verksamhets år 2018 lästes upp av ordförande och lades till handlingarna.
9. Årsmötet beviljade ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.
10. Val:
  - a) till ordförande: 1 år Göran Rebert
  - b) till vice ordförande: 2 år Patric Andersson
  - c) till kassör 2 år: Lars Abrahamsson
  - d) till styrelseledamot 2 år: Tony Jonasson
  - e) till suppleant: 2 år Niclas Wright
  - f) till revisor 1 år: Paul Nelson
  - g) till valberedningen 1 år: Jarl Broholm -sammankallande, Carl-Erik Berggren och Björn Sauer.
  - h) till boj-utsättning 2 år: Allan Nyborg och Jan-Inge Svensson.
  - i) till festkommitté: överläts till styrelsen.
  - j) till ungdomsansvariga: överläts till styrelsen.
  - k) till ansvarig för hemsidan: Patric Andersson.
11. Fastställande av avgifter och ersättningar för 2020. Oförändrade från 2019.
  - a) Årsavgifter medlem 200 sek
  - b) Bryggplatsavgifter: A-brygga 1400 sek
  - c) Bryggplatsavgift: B-brygga 1300 sek
  - d) Säsongsavgifter: 2100 sek
  - e) Avgift C-bryggan: 3900 sek
  - f) Veckoavgift: 500 sek
  - g) Rampavgift för icke medlemmar: 50 sek/dag



## Årsmöte 2019

Protokoll för Ivö Båt- och Segelsällskap Årsmöte i Föreningsgården,  
lördagen 27 April 2019 kl. 10:00

Org nr: 838201-3847

Firmatecknare: Patric Andersson

och Kristian Nilsson

### 12. Övrigt

- Schema för gräsklippning cirkulerades. Listan publiceras på hemsidan. Göran köper in ett nyckelskåp så att det blir lättare för de som klipper gräs att komma åt nyckel till förrådet.
- Diskussion om bom vid ramp slutade i förslag att ha ett rep för rampen med skylt om avgift så att det blir svårt att hävda att man inte visste att man skulle betala avgiften. Swish-nummer ska anslås tydligt.
- Förslag att fylla igen sumphål mellan camping och klubbhus med sten och grus och eventuellt avverka träd. Kristian kollar om det behövs några tillstånd för att utföra åtgärderna.
- Fråga väcktes om vad medlemmar som inte har båtplats får för att de deltar vid arbetsdag. Uppfattningen var att båtplatsinnehavare får rabatt på årsavgift och det får inte de som inte har båtplats. Förslaget var att rabatt då även skulle kunna utgå på medlemsavgiften. Styrelsen tar med sig frågan och återkommer med förslag.
- Diskussion om scenariot att om det låga vattenståndet blir normalt så behöver vi göra något åt hamnen eftersom inre bryggan då inte har vatten till sina båtplatser. Att gräva ut hamnen är svårt att få tillstånd för. Olika möjligheter diskuterades. Vi får se vad denna säsongens vattenstånd ger.
- Datum för höstens arbetsdag efterfrågades. Höstens arbetsdag är lördagen den 5 e oktober.

Vid protokollet:

Kristian Nilsson, sekreterare IBSS

Justering av protokollet:

Allan Nyborg

Justering av protokollet:

Håkan Birgersson